Химия-8 класс, урок 47,  Тест «Типы химических реакций»
1 вариант

1. Какая реакция относится к реакциям обмена, расставьте коэффициенты : 
а) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O,  б) Na2O + H2O→ NaOH,  
в) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  г) CaCO3 → CaO + CO2. 

2. Какая реакция относится к реакциям соединения, расставьте коэффициенты: 
а) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O,  б) Na2O + H2O→ NaOH,  
в) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  г) CaCO3 → CaO + CO2. 

3. Какое уравнение соответствует реакции разложения, расставьте коэффициенты : 

а) Zn+CuSO4=ZnSO4+Cu  б)BaCl2+K2CO3=BaCO3+KCl, 
в) CaO+CO2+CaCO3, г) Fe(OH)2=FeO+H2O.

4. Какое уравнение соответствует реакции замещения, расставьте коэффициенты: 

а) CO2+H2=H2CO3, б) C+2H2=CH4, в) H2O=H2+O2,г)  H2O+Na=NaOH+H2
5. Какой из указанных металлов  не будет вступать в химическую реакцию с соляной кислотой:  а) свинец, б) магний, в) цинк, г) медь.

6. Какой из указанных металлов  будет вытеснять железо из раствора  его соли FeSO4:  а) свинец, б) калий, в) цинк, г) медь.

7. Определите коэффициент перед простым веществом в уравнении: 

Al + H2SO4 = Al2(SO4)3 + H2O

а) 1,  б) 2,  в) 3,  г) 4

8. Расставьте коэффициенты в схеме химической реакции и определите сумму всех коэффициентов: Na+H2O= NaOH + H2…

а) 4,  б) 5,  в) 6,  г) 7
Химия-8 класс, урок 47,  Тест «Типы химических реакций»

2 вариант

1. Какая реакция относится к реакциям обмена, расставьте коэффициенты : 
а) Na2O + H2O→ NaOH,  б) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O
в) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  г) CaCO3 → CaO + CO2. 

2. Какая реакция относится к реакциям соединения, расставьте коэффициенты: 
а) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O,  б) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  
в) CaCO3 → CaO + CO2.,  г) Na2O + H2O→ NaOH,  

3. Какое уравнение соответствует реакции разложения, расставьте коэффициенты : 

а) Zn+CuSO4=ZnSO4+Cu  б)BaCl2+K2CO3=BaCO3+KCl, 
в) Fe(OH)2=FeO+H2O, г) CaO+CO2+CaCO3, 

4. Какое уравнение соответствует реакции замещения, расставьте коэффициенты: 

а)  H2O+Na=NaOH+H2, б) CO2+H2 = H2CO3, в) C+2H2 = CH4, г) H2O=H2+O2, 

5. Какой из указанных металлов  не будет вступать в химическую реакцию с серной кислотой:  а) свинец, б) магний, в) цинк, г) ртуть.

6. Какой из указанных металлов  будет вытеснять медь из раствора  ее соли CuSO4:  
а) серебро, б) калий, в) цинк, г) медь.

7. Определите коэффициент перед простым веществом в уравнении: 

Fe(OH)2 + HCl = FeCl2 + H2O
а) 1,  б) 2,  в) 3,  г) 6

8. Расставьте коэффициенты в схеме химической реакции и определите сумму всех коэффициентов: K+H2O= KOH + H2…

а) 4,  б) 5,  в) 8,  г) 7
Химия-8 класс, урок 47,  Тест «Типы химических реакций»

3 вариант

1. Какая реакция относится к реакциям обмена, расставьте коэффициенты : 
а) Na2O + H2O→ NaOH,  б) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  
в) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O, г) CaCO3 → CaO + CO2. 

2. Какая реакция относится к реакциям соединения, расставьте коэффициенты: 
а) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O,  б) Na2O + H2O→ NaOH,  
в) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  г) CaCO3 → CaO + CO2.,  

3. Какое уравнение соответствует реакции разложения, расставьте коэффициенты : 

а) Zn+CuSO4=ZnSO4+Cu,  б) Fe(OH)2=FeO+H2O, 
в)BaCl2+K2CO3=BaCO3+KCl, г) CaO+CO2+CaCO3, 

4. Какое уравнение соответствует реакции замещения, расставьте коэффициенты: 

а) CO2+H2 = H2CO3, б) C+2H2 = CH4, в) H2O=H2+O2, г) H2O+Na=NaOH+H2
5. Какой из указанных металлов  не будет вступать в химическую реакцию с серной кислотой:  а) свинец, б) натрий, в) цинк, г) золото.

6. Какой из указанных металлов  будет вытеснять ртуть из раствора  ее соли HgCl2:  
а) серебро, б) калий, в) золото, г) медь.

7. Определите коэффициент перед простым веществом в уравнении: 

Ca(OH)2 + HNO3 = Ca(NO3)2 + H2O
а) 1,  б) 6,  в) 3,  г) 2
8. Расставьте коэффициенты в схеме химической реакции и определите сумму всех коэффициентов: Zn+HCl= ZnCl2 + H2…

а) 4,  б) 5,  в) 8,  г) 7
Химия-8 класс, урок 47,  Тест «Типы химических реакций»

4 вариант

1. Какая реакция относится к реакциям обмена, расставьте коэффициенты : 
а) Na2O + H2O→ NaOH,  б) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  
в) CaCO3 → CaO + CO2, г) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O
2. Какая реакция относится к реакциям соединения, расставьте коэффициенты: 
а) Al2O3+HCl→Al Cl3 + H2O,  б) Fe + H2SO4 → H2 + Fe SO4,  
в) Na2O + H2O→ NaOH,  г) CaCO3 → CaO + CO2.,  

3. Какое уравнение соответствует реакции разложения, расставьте коэффициенты : 

а) Fe(OH)2=FeO+H2O, б) Zn+CuSO4=ZnSO4+Cu,  

в)BaCl2+K2CO3=BaCO3+KCl, г) CaO+CO2+CaCO3, 

4. Какое уравнение соответствует реакции замещения, расставьте коэффициенты: 

а) CO2+H2 = H2CO3, б) C+2H2 = CH4, в) H2O=H2+O2, г) H2O+Na=NaOH+H2
5. Какой из указанных металлов  не будет вступать в химическую реакцию с соляной кислотой:  а) свинец, б) серебро, в) цинк, г) магний.

6. Какой из указанных металлов  будет вытеснять свинец из раствора  его соли PbCl2:  
а) серебро, б) калий, в) цинк, г) медь.

7. Определите коэффициент перед простым веществом в уравнении: 

NaOH + H3PO4 = Na3PO4 + H2O
а) 8,  б) 6,  в) 3,  г) 2

8. Расставьте коэффициенты в схеме химической реакции и определите сумму всех коэффициентов: Ca+H2O= Ca(OH)2 + H2
а) 4,  б) 5,  в) 8,  г) 7
